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Skrine vstavané OTW sú určené na technologickú zástavbu 
dutín v bytovej alebo priemyselnej výstavbe. Slúžia tiež ako 
skrine pre elektrické rozvádzače, pričom si zachovávajú 
všetky výhody použitého materiálu. Rámy s dverami ako aj 
telo OTW 26 a OTW 46 sú štandardne vyrobené z  tepelne 
tvrdeného polyesteru vystuženého sklenenými vláknami. 
Ostatné časti sú vyrobené z PVC, voliteľne môžu byť 
vyrobené z práškovo lakovaného čierného plechu, prípadne 
z  galvanizovanej alebo kyselinovzdornej ocele. Použitie 
materiálov najvyššej kvality zaručuje vysokú mechanickú 
pevnosť, znižuje účinky poveternostných podmienok, 
vrátane UV žiarenia a zaisťuje vysokú estetiku.

OTW flush-mounted enclosures are designed for technical 
flush-mounted applications in residential housing and 
engineering construction. They are also used as electrical 
switchgear, with all advantages of the used material. Frames 
with doors and the OTW 26 and OTW 46 housing are 
normally made of thermosetting glass fibre reinforced 
polyester, and the remaining housings are made of PVC or 
alternatively of black powder-coated, galvanised or acid-
resistant sheet. The use of the highest quality of material 
ensures high mechanical strength, reduces the effects of 
weather conditions, including the UV radiation, and provides 
a highly aesthetic finish.
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Einbaugehäuse OTW sind für den technologischen Einbau in 
Nischen im Wohnbau oder Industriebau. Sie dienen auch als 
elektrische Schaltanlagen, wobei alle Eigenschaften des 
angewandten Materials erhalten bleiben. Die Rahmen mit 
Tür und der Grundkörper OTW 26 und OTW 46 werden 
s t a n d a r d m ä ß i g  a u s  d e m  h i t z e h ä r t b a r e n , 
glasfaserverstärktem Polyester hergestellt, andere 
Grundkörperaus dem PVC-Stoff, wahlweise aus dem 
s c h w a r z e n  p u l v e r l a c k i e r t e n ,  v e r z i n k t e n  o d e r 
säurebeständigen Blech. Anwendung des Materials der 
höchsten Qualität gewährleistet eine hohe mechanische 
F e s t i g k e i t ,  b e s c h r ä n k t  d e n  E i n f l u s s  d e r 
Witterungsbedingungen, darunter der UV-Strahlung, und 
sorgt für die hohe Ästhetik der Ausführung

Встраиваемые корпуса OTW предназначены для 
технического оборудования ниш в  строительстве как 
жилом, так и промышленном. Служат также как 
электрораспределительное оборудование, сохраняя при 
этом все особенности используемые в примененном 
материале. Рамки, двери и корпус OTW 26 и OTW 46 
сделаны, стандартно, из термореактивного полиэстера, 
усиленного стеклянным волокном, остальные корпуса - 
из пластика PCV, чаше всего из металла покрытого 
черным порошковым лаком, оцинкованным или 
кислотостойким. Применение самого высокого качества 
материалов обеспечивает высокую устойчивость к 
механическим факторам, ограничивает эффекты 
воздействия вызванные погодными условиями, а также 
излучением УФ и гарантирует высокую эстетику 
исполнения.    

DE RU

STUPNE OCHRANY
IP ratings / Schutzarten / Степени защиты

HĹBKA
Depth / Tiefe / Глубина

MENOVITÉ IZOLAČNÉ NAPÄTIE
Rated insulation voltage / Nennisolationsspannung / Номинальное напряжение изоляции

PREVÁDZKOVÁ TEPLOTA
Working temperature / Betriebstemperatur / Температура эксплуатации

KATEGÓRIA HORENIA
Flammability category / Brennbarkeitsklasse / Категория огнестойкости 

FARBA
Colour / Farbe / Цвет

TRIEDA OCHRANY
Protection class / Schutzklasse / Класс защиты

ZÁKLADNÉ PARAMETRE
Basic parameters / Hauptparameter / Основные параметры

IK-10, IP-44

200 mm

AC 690 V

-50 ÷ 85 ºC

V0

RAL 7035
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Telo skrine

Vertikálny rám

Horizontálny rám

Dvere

Záves dolný

Záves horný

Záves stredný

Spojovací uholník

Sada tiahiel

Zámok

Vrut 4,8x9

Matica M6

Skrutka M6
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Body of the enclosure

Vertical frame

Horizontal frame

Door 

Bottom hinge

Up hinge 

Middle hinge

Connecting angle

Set of strands

Lock

Screw 4,8x9

M6 nut

M6 bolt

Grundkörper

Rahmen vertikal

Rahmen horizontal

Tür

Scharnier unten

Scharnier oben

Scharnier mittig

Verbindungsprofil

Zugmittel-Set

Schloss

Schraube 4,8x9

Mutter M6

Schraube M6

Каркас корпуса

Рамка вертикальная

Рамка горизонтальная

Двери

Петля нижняя

Петля верхняя

Петля центральная

Уголок соединительный 

Набор стержней

Замок

Винт 4,8x9

Гайка M6

Болт M6
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Enclosure installation / Montage des Gehäuses / Установка корпуса
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Stena
Wall / Wand / Стена

Telo skrine
Body of the cabinet / Grundköroper des Gehäuses 
/ Каркас корпуса

Dvere
Door / Tür / Двери

Rám
Frame / Rahmen / Рамка

Montážna pena
Expanding foam / Montageschaum / Монтажная пена
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385 504 200 241 360 306 425 180

385 607 200 241 463 306 528 180

385 710 200 241 566 326 631 180

385 916 200 241 772 306 837 180

S W G PS PW SW WW GW

0105k01303

0105k01304

0105k01305

0105k01306

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer /  № по каталогу 

OTW 24-k

OTW 25-k

OTW 26-k

OTW 28-k

TYP
Type / Typ / Тип

Šírka 26 cm
Width 26 cm / Breite 26 cm / Ширина 26 см

517 504 200 373 360 438 425 180

517 607 200 373 463 438 528 180

517 710 200 373 566 438 631 180

517 916 200 373 772 438 837 180

S W G PS PW SW WW GW

0105k01307

0105k01308

0105k01309

0105k01310

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу 

OTW 44-k

OTW 45-k

OTW 46-k

OTW 48-k

TYP
Type / Art / Тип

Šírka 40 cm
Width 40 cm / Breite 40 cm / Ширина 40 см

649 504 200 505 360 570 425 180

649 607 200 505 463 570 528 180

649 710 200 505 566 570 631 180

649 916 200 505 772 570 837 180

S W G PS PW SW WW GW

0105k01311

0105k01312

0105k01313

0105k01314

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу 

OTW 54-k

OTW 55-k

OTW 56-k

OTW 58-k

TYP
Type / Art / Тип

Šírka 53 cm
Width 53 cm / Breite 53 cm / Ширина 53 см

782 504 200 638 360 703 425 180

782 607 200 638 463 703 528 180

782 710 200 638 566 703 631 180

782 916 200 638 772 703 837 180

S W G PS PW SW WW GW

0105k01315

0105k01316

0105k01317

0105k01318

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу 

OTW 64-k

OTW 65-k

OTW 66-k

OTW 68-k

TYP
Type / Art / Тип

Šírka 66 cm
Width 66 cm / Breite 66 cm / Ширина 66 см

914 504 200 770 360 835 425 180

914 607 200 770 463 835 528 180

914 710 200 770 566 835 631 180

914 916 200 770 772 835 837 180

S W G PS PW SW WW GW

0105k01319

0105k01320

0105k01321

0105k01322

KATALÓGOVÉ ČÍSLO 
Art. no. / Artikelnummer / № по каталогу 

OTW 84-k

OTW 85-k

OTW 86-k

OTW 88-k

TYP
Type / Art / Тип

Šírka 80 cm
Width 80 cm / Breite 80 cm / Ширина 80 см

Dimension of mounting recess in the wall
Abmessungen der Montagenische in der Wand

Rozmery montážneho výklenku v stene

Размеры установочной ниши в стене

V type a katalógovom čísle predstavuje farbu produktu: 0-sivý; 4-lakovaný
in the type and the article number denotes the colour of the product: 0-grey; 4-lacquer
In dem Typ und unter der Artikelnummer bedeutet es die Farbe des Produktes: 0 - grau, 4-lackiert
В типе и номере каталога обозначает цвет изделия: - серый, 4 - окрашенный

PS, PW
Rozmery inštalačného priestoru bez prvkov rámu
Dimension of assembly space free from frame elements
Abmessungen der Montagefläche ohne Elemente des Rahmens
Размеры монтажного пространства свободного от элементов рамки

k

SW, WW, GW
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Príklady riešení

Example solutions / Musterlösungen / Примерные решения

250

O
TW




